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Задача №1

Пневматический  пресс,  поршень  которого  имеет  диаметр  d,  должен 
действовать  с  силой  F.  Каково  должно  быть  абсолютное  давление  воздуха  в 
цилиндре при атмосферном давлении Pбар мм рт.ст.

Дано:

d=400мм=0 , 4м

F=45кН=45∗103Н

Pбар=700 мм рт .ст.=9.3∗105Па

Найти : pабс−?

S= π ∙ d2

4
=3 ,14 ∙0 , 42

4
=0,1256 м2

P= F
S

= 45∗103

0,1256
=3 ,58∗105 Па

Pабс=Pбар−P разр=9.3∗105−3 ,58∗105=5 ,75∗105Па

Задача №2

Определить  диаметр  воздуховода  для  подачи  51·100  кг/ч  воздуха  при 
абсолютном давлении 1,25 бар, если температура этого воздуха 25°С. Скорость 
воздуха в воздуховоде равна 8,2 м/с.

Дано:

G=51 00кг /ч
P=1 ,2 5бар

t=23℃=296К

μ=29кг /кмоль
Найти : d−?

Rвоздух=
R
μ
= 8 ,31

29 ∙10−3
=0,287

кДж
кг ∙ K

ν=
Rвоздух ∙ T

P
=0,287∙296

1 ,2 5
=67 ,96м3/кг

V=G ∙ν=51 00 ∙67.96=350 ∙103 м3/ с

d=√ 4 ∙V
ω∙π

=√ 4 ∙350 ∙103

8 ,2 ∙3 ,14
=7.3м


